



一代武僧 有勇无谋 天下武功 当敬勒夫



本报特派记者 叶嘉利

释迦佛法非东土所独有，千年浸染，弥陀互访，西人亦向往

之。豫嵩有少林，禅宗祖庭，尤精研武术，素有七十二绝技，禅僧习武，一时风靡。

伊比利亚有小国名曰葡萄牙，芝麻绿豆般大小，然野蛮好斗，邻有皇家武术队，当中第一猛将曰佩佩。佩佩之名虽温婉，实则狂暴乖戾，心胸狭窄，然痴迷武学，自诩天下第一。初入武术队之时，同门不服，一日院内习操，师兄巴尔波亚挑逗之，佩佩老拳相迎，铁肘袭面，钢牙坠地，同门骇然，俯首称诺。

尝穿铆钉铁脚，跳踩梅西手掌，梅西大怒，跳出粉拳，矮而不能及颌须，“黄毛竖子，嚣张至此。汝皆雕虫小技，天下武功师出少林，尔差远矣。第一武士之名，休

要再提。”佩佩大动肝火，心虽不悦，然四处打探少林为何物，誓要拜师学艺，至于嵩山乃止。

达摩院内，皆为剃发罗汉，佩佩一头秀发格外扎眼，加之身高体壮刚膝铁肘，实乃异类。一大师见之，“小伙子，我看你骨骼惊奇，是块练武的奇才，维护世界和平的任务就靠你了。我有两本失传秘籍《铁头功》《如来神掌》，两本九九折，不满意可退货，勿给差评。”佩佩大喜，日夜习之，苦练不辍。

如此数月，铁头功已小有成就。一日佩佩上街游荡，路遇城管拆迁民房，推土机、挖掘机、铁锚、钢锤，毕其功于一墙，机械之力虽重千斤，然墙岿然不动。佩佩提袖上前两步，双腿扎马，低头向前，

以头撞墙，墙倒而头无损。房屋主人慨叹：“铁头之凶，甚于城管。”号啕大哭乃去。

铁头神功终于练成，佩佩告辞嵩山乃还。因有神功护体，佩佩上阵无往不利，皇家武术队登顶欧罗巴，一时风光无限。甲午年中，蹴鞠会上葡萄牙首战德意志，战前C罗拉住佩佩，一边叮嘱：“此等大战，务必收住火气，切勿轻易动手。”

及至沙场，葡萄牙连输两阵，佩佩胸中郁结不得排解。德意志主帅勒夫有一神功，名曰“一阳指”，犹善挖鼻孔。佩佩战至勒夫身前，勒夫掏出左手小指，伸入鼻孔掏出秽物，使一弹指神通绝技，直奔佩佩，不偏不倚，正中掌心。

佩佩当下怒火中烧，恰巧穆勒经过身旁，佩佩毫不迟疑，使出如来神掌，秽物抹之，后以铁头功袭之。裁判顿时骇然，驱逐佩佩，不在话下。

一代武僧，终名声扫地，毁于秽物乎？毁于一阳指乎？毁于铁头乎？毁于神掌乎？事已至此，业不能改，天下武功，还数勒夫技高一筹。



佩佩恶行数不胜数。

勒夫啊，这可不是个好习惯



东方IC供图

2010年南非世界杯时，德国队主教练勒夫曾被媒体拍到挖鼻孔的镜头；时隔四年后的巴西世界杯，勒夫并未改掉这个习惯，赛后他在与C罗握手前恰巧刚挖过

鼻孔。有网友以“舌尖体”调侃勒夫：“比赛开始，勒夫在场边也开始了一天的劳作。他决定碰碰运气，把手指塞进鼻孔里，寻找一种

珍贵的食材……勒夫把珍贵食材小心翼翼地掏了出来，轻轻地揉捻着这大自然的馈赠。只有辛勤劳动的人，才有权利享受这种乐趣……”

神吐槽

我叫“呸！呸！”

葡萄牙队之所以溃败，效力于皇马的中后卫佩佩有着不可推卸的责任，他先是防守失误被德国队头球破门，接着又头顶穆勒被主裁判红牌罚下。有网友在微博中调侃说：“主裁判：‘那个顶人的人，你过来，你叫什么名字？’佩佩：‘（我叫）呸！呸！’主裁判：‘红牌滚粗！’”

C罗累死了C罗踢

世界杯第五比赛日迎来强强对决，德国队对阵葡萄牙队。虽然葡萄牙队有世界足球先生C罗压阵，但是无奈独木难支，最终以0:4败北。有网友在新浪微博上调侃说：“C罗确实很无奈！德国战术：穆勒踢穆勒踢，穆勒踢完克洛泽踢，克洛泽踢完拉姆踢……葡萄牙战术：C罗踢C罗踢，C罗踢完C罗踢，C罗踢完C罗踢……C罗

累死了C罗踢！”

C罗夺冠靠师傅

有球迷调侃说：“对于内马尔而言想赢得大力神杯，需要一点运气。对罗本而言，想赢得大力神杯，需要一些团结。对梅西而言，想赢得大力神杯，需要一个可靠的防线。对C罗而言，想赢得大力神杯，需要……需要一个做奖杯师傅的电话……”

贝利惊醒舒马赫

就在德国队即将对阵葡萄牙时，被誉为“乌鸦嘴”的球王贝利认为德国队能赢。颇为巧合的是一直昏迷不醒的F1赛车手舒马赫苏醒过来，并已经离开医院。而舒马赫恰巧是德国队的死忠。有网友在微博中调侃说：“‘球王贝利认为德国是大热门！’车王舒马赫一听急了，‘快扶我起来。’”

王磊 整理

乌龙！惨败！红牌！

世界杯最苦逼的竟是……皇马人

刚刚过去的一个赛季，皇马是欧洲足坛最为风光的，白衣军团在里斯本的欧冠决赛中战胜同城死敌马竞，时隔12年再次拿到欧冠奖杯。不过，冥冥之中似乎存在“人品守恒定律”，世界杯开赛，皇马不少球员成为倒霉鬼……

首先亮相的是巴西队的马塞洛，结果皇马左后卫打入了本届世

界杯的首粒进球——乌龙球。这个乌龙球是世界杯揭幕战历史上由东道主球队打人的首例乌龙球。

紧接着，世界冠军西班牙队亮相，但皇马的三位球员阿隆索、拉莫斯、卡西利亚斯遭遇了本届世界杯的第一场惨败……

皇马厄运还在继续，葡萄牙对德国的比赛，佩佩在比赛中再次发

昏，结果被红牌罚下；中场主力科恩特朗在高速奔跑中拉伤倒地，他很可能要提前告别世界杯。C罗的运气也不佳，本场比赛，金球先生全场无突出表现，他更多是在抱怨队友和裁判。

网友打趣说：“第一球，第一个乌龙球，第一场惨败，第一张红牌……皇马永远争第一……”（吉奥）

